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Chimirri, ministro d'agricoltura e commercio. 
Comunicherò al mio collega, il ministro degli 
esteri, l 'interpellanza a lui rivolta ed egli dirà 
se e quando intenda rispondere. 

Presidente. Un'altra interpellanza è stata pre-
sentata dall'onorevole Roux in questi termini : 

" Il sottoscritto desidera interpellare i mini-
stri di agricoltura industria e commercio e del 
tesoro sulla esecuzione della legge 17 luglio 1890 
sul credito fondiario e sul relativo regio decreto 
1° febbraio 1891. 

Onorevole ministro d'agricoltura e commercio...? 
Chimirri, ministro di agricoltura e commercio. 

Una simile interpellanza dell'onorevole Diligenti 
e di altri, è già posta nell'ordine del giorno per lu-
nedì. Proporrei che questa dell'onorevole Roux 
fosse messa insieme con quella. 

Presidente. Onorevole Roux, accetta? 
ROUX. Accetto. 
Imbriani. Chiedo di parlare. 
Presidente. " Il sottoscritto chiede di interpel-

lare l'onorevole ministro di agricoltura, industria 
e commercio per sapere se e quando egli intenda 
di ripresentare il disegno di legge già approvato 
dalla X V Legislatura sulla responsabilità degli 
intraprenditori negli infortuni del lavoro. 

u Giovagnoli. „ 

Questa interpellanza sarà inscritta nell'ordine 
del giorno. 

a II sottoscritto chiede d'interrogare l'onore-
vole ministro di agricoltura, industria e commer-
cio sui miglioramenti fatti e su quelli non fatti 
{Viva ilarità) nella zona per legge bonificabile 
dell'Agro romano. 

u Giovagnoli. „ 

Anche questa interrogazione sarà inscritta nel-
l'ordine del giorno. 

Discussione sull'ordine del giorno. 

Presidente. L'onorevole Imbriani ha chiesto di 
parlare. 

Imbriani. Pel 3 di febbraio, era iscritto nell'or-
dine del giorno lo svolgimento della proposta di 
legge per l'acquedotto pugliese. 

Essendo caduto il Ministero passato, per dar 
posto a questo altro... (Ilarità) che non so quando 
cadrà, ( Viva ilarità) pregherei il presidente che 
mettesse nell'ordine del giorno lo svolgimento del 
disegno di legge accennato. 

Presidente. Questo disegno di legge concerne 

l'onorevole ministro delle finanze e quello dei la-
vori pubblici. 

Imbriani. Sono tutti e due presenti. 
Colombo, ministro delle finanze. Domanderei di 

rispondere nella seduta di domani, per quanto 
mi concerne. 

Imbriani. Non è una interpellanza, onorevole 
ministro; è lo svolgimento di una proposta di 
legge. 

Presidente. Sta bene. Ma siccome il ministro 
deve dichiarare se consenta, o no, a prendere in 
considerazione, la proposta dell'onorevole Imbriani, 
sta bene che egli la esamini prima. 

Imbriani. Desidererei che facessero tutto presto.,. 
( Viva ilarità). 

Vendramini. Chiedo di parlare. 
Presidente. N e h a faco l t à . 
Vendramini. Sin dal 30 dicembre ho presentato 

una domanda d'interpellanza, che, secondo il re-
golamento e secondo ogni probabilità, avrebbe 
dovuto essere svolta lunedì prossimo. 

Se nonché per deliberazione della Camera altre 
interpellanze furono fissate per quel giorno. 

Io non so se dopo ciò la mia perda il suo turno. 
Se così fosse pregherei l'onorevole ministro delle 
finanze di dirmi quando verrà il turno della mia. 
Perchè attrimenti, se sempre nuove interpellanze 
prendessero la precedenza, la interpellanza mia 
correrebbe il rischio di venire rimandata inde-
finitamente. 

Presidente. Onorevole Vendramini, la sua in-
terpellanza oesupa il terzo posto, cosicché verrà 
certamente discussa lunedì. Del resto ora è pro-
prio il momento in cui tutte le interpellanze pos-
sono essere svolte, perchè la Camera non ha altri 
argomenti di cui occuparsi. 

Vendramini. Mi basta sapere che non perde il 
suo turno. 

Presidente. L o m a n t i e n e . 
Domani alle 11 sono convocati tutti gli Uffici 

allo scopo di costituirsi. 
Ripeto che è stìata pubblicata la relazione sulla 

elezione contestata del IV collegio di Napoli e 
che gli atti relativi sono già depositati nella 
segreteria della Camera perchè possano essere 
esaminati da chiunque degli onorevoli colleghi. 

La discussione poi intorno a questa elezione 
è stata stabilita per sabato prossimo. 

La seduta termina alle 6.50. 


